



## PROCES - VERBAL

încheiat în ședința extraordinară a  
**CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT**  
din data de 05 iulie 2013, convocată  
în temeiul art. 94 (2) din Legea administrației  
publice locale nr. 215/2001, republicată,  
cu modificările și completările ulterioare.

**Sunt prezenți: Președintele** Consiliului Județean, domnul **Paul STĂNESCU**, vicepreședinții Consiliului Județean, domnii **Marius Oprescu** și **Ioan CIUGULEA**, **24 de consilieri județeni** din cei **30 consilieri județeni** în funcție, precum și Secretarul județului, domnul **Marin DOBRE**

Au absentat domnul consilier județean: Codan Danut Catalin, Draguinea Petre Anton, Idoras Petre, Ionica Marin, Popa Ioan, Trifu Catalin Danut.

Domnul **Paul STĂNESCU**, **Președintele Consiliului Județean Olt**, conduce lucrările ședinței și anunță că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Domnii consilieri județeni au în mape ordinea de zi, care este următoarea:

## Ordinea de zi

- 1. Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea bugetului creditelor interne al Consiliului Județean Olt pe anul 2013 și estimări pentru anii 2014- 2016.

*Inițiator: domnul Paul Stănescu – Președintele Consiliului Județean*  
*Prezintă: domnul Petre Idoraș – Președintele Comisiei pentru studii economico-sociale, Buget- finanțe, Integrare europeană, administrarea domeniului public și privat al județului.*

- 2. Propuneri, întrebări, interpelări.**

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul **Președinte** dă cuvântul Secretarului Județului, domnul **Marin Dobre** pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean din data de 27 iunie 2013.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi

## Se trece la **ordinea de zi.**

- **Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea bugetului creditelor interne al Consiliului Județean Olt pe anul 2013 și estimări pentru anii 2014- 2016.

Domnul Dumitrescu Viorel – membru al Comisiei pentru studii economico sociale, buget – finanțe, integrare europeana, administrarea domeniului public și privat al județului prezintă Proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,2,3,4. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

### **Propuneri, întrebări, interpelări.**

Domnul consilier Dumitrescu Viorel propune alocarea unor fonduri pentru Muzeul Orlea. Domnul Presedinte îi răspunde că se va analiza această propunere.

Domnul Presedinte menționează că în discuția avută cu primarul și secretarul comunei Dobrosloveni, referitor la alocarea unor fonduri pentru săpături arheologice în acea zonă, și-a exprimat speranța că săpăturile arheologice respective vor dovedi că, într-adevăr, capitala provinciei Dacia Malvensis era amplasată pe teritoriul județului Olt.

Din discuțiile cu foarte mulți specialiști și din cercetările care s-au mai făcut pe porțiuni mică, se pare că, intradevar, capitala Daciei Malvensis, Romula Malva, a fost în acea zonă. Aceste lucruri se vor cunoaște când se vor face cercetările care se impun. Pentru aceste cercetări, în primul rând, trebuie să fie împrejmuite câteva hectare de teren, acolo unde se crede că a fost reședința guvernatorului Daciei Malvensis și să înceapă săpăturile arheologice.

Vor fi analizate posibilitățile de finanțare, eventual a unui proiect pe acest subiect.

Ședința a fost publică, la lucrările sale au participat directorii și șefii de compartimente din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean, alte persoane din partea cetățenilor și reprezentanții mass-media.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința ia sfârșit.

**PREȘEDINTE,**  
**Paul STĂNESCU**

**SECRETARUL JUDEȚULUI,**  
**Marin DOBRE**

**INSPECTOR**  
Floarea Popa



